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Dům dětí a mládeže Třešť                                             
a Spolek Kamarád při DDM v Třešti         

                                       
                                                                BŘEZEN 2021 

 KAMARÁD 
                                                                                    Měsíčník zábavy, rad, poučení,                                                                  

              informací, soutěží a mnoha  

       dalších zajímavostí 

 

 

 Kontakt:  telefonní číslo 567 224 986 

                          e-mail: ddm2@zs-trest.cz 

                         webové stránky: www.zs-trest.cz 

……………………………………………………………………………………

Ahoj kamarádi,   

posíláme jarní sluníčkovou náladu a stejně jako vy čekáme na rozvolnění      . 

    Naší nabídky přihlásit se na letní tábor využila většina z vás a my máme oba 

turnusy téměř plné. Jste „šikulky“, všichni jste zvládli přihlášení přes naše webové 

stránky.  

Zároveň se vám musím pochlubit, že i my budeme mít nové webovky, přes 

které se budete nově přihlašovat na zájmové kroužky a akce pořádané DDM. Pokud 

již máte na našem KLIENTSKÉM CENTRU založen nový účet, už si další zakládat 

nemusíte. Stačí se přes přihlašovací údaje vašeho tatínka nebo maminky přihlásit 

a zaregistrovat se na vámi vybraný zájmový kroužek. Platby budou opět upřesněny 

v emailu, který rodiče obdrží.   

Nejnovější informace získáte i v našem časopise KAMARÁD, který se 

nachází na webovkách DDM. Zároveň se můžete odreagovat u našich lušťovek a 

doplňovaček, za jejichž vyluštění a odevzdání můžete získat sladkou odměnu      .  

Nezapomeňte sledovat naše webovky, které se neustále 

aktualizují. Získáte zde nejnovější informace o dění v 

našem domečku.  

 

mailto:ddm@zs-trest.cz


2 
 

POZNÁMKA pro luštitele: I v tomto čísle na vás čekají 

tajenky a doplňovačky, které nám vyluštěné můžete posílat 

nejpozději do konce měsíce března na e-mail: ddm2@zs-

trest.cz, nebo podepsané (jméno, třída) vhodit do poštovní 

schránky u našeho domečku.  

Úkol pro vás: 

„MOJE NEJVĚTŠÍ PŘÁNÍ“ – zajímavé obrázky různých výtvarných technik 

můžete nosit k nám do domečku od 8.00 – 12.00 hod. Použijeme je k výzdobě DDM.  

Jaké jsou výsledky našich doplňovaček z minulého čísla? 

Pouze dvě z těchto řad jsou shodné, které? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Dvě z těchto mřížek jsou shodné. Najdi je. Pozor, mřížky jsou jinak pootočené. 
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Skvělé jarní nápady 
 
1. PAPÍROVÝ KVĚT PIVOŇKY 

 

MATERIÁL: twist-artový provázek v červené 

barvě nebo v tmavě-růžové barvě a žlutém 

odstínu, tenký drátek a ostré nůžky. 

 

Nejprve si nastříháme asi 12 cm dlouhé proužky, 

které rozbalíme a lehce uhladíme. Červené proužky 

uprostřed přetočíme a na obou koncích 

zmáčkneme. Ze žlutého provázku nastříháme 

tenké proužky, které budou tvořit střed pivoňky. Červených okvětních lístků si 

připravíme asi 12–14. Tyto stočíme spolu se žlutým středem k sobě pomocí 

vázacího drátku. Takto si můžeme připravit celou kytici různých okvětních květů 

v rozličných odstínech. Pokud chceme připravit i listy – připevníme květ na drátek, 

který omotáme zeleným twist artovým provázkem a připevníme listy.  

 

 

2. UBROUSKOVÁ TECHNIKA 

 

Materiál: ubrousek s motivem čemeřice, lepidlo 

pro ubrouskovou techniku – určené pro porcelán, 

nůžky, štětec, bílé talíře, barva na porcelán, sypané 

třpytky. 

 

Nejprve vystřihneme motiv čemeřice z ubrousku a 

položíme si vedle sebe talíře tak, jak je chceme 

zavěsit na zeď. Nyní si motiv z ubrousku 

rozstříháme a postupně poskládáme na jednotlivé talíře – aby nám květ navazoval. 

Pomocí lepidla motiv připevníme a po zaschnutí dokreslíme jednotlivé části barvami 

na porcelán – stonky, listy, květy apod. Do ještě nezaschlé barvy, nasypeme 

třpytky. Po zaschnutí všechny talíře připevníme na zeď – jako jeden obrázek, který 

bude na všech talířích. 
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3. KOPŘIVOVÝ SIRUP 

 

2 citrony, 3 hrsti mladých vršků z kopřiv, 2 l 

vody, 1 lžíce kyseliny citronové, 2 kg pískového 

cukru. 

 

1 a 1/5 l vody povaříme spolu s dobře omytými a 

pokrájenými citrony. Do vlažného přidáme omyté 

kopřivy a necháme dobře vylouhovat – asi 2 dny. Cukr 

povaříme se zbylou vodou, přidáme kyselinu 

citronovou a vše smícháme s přecezenými kopřivami. Hotové plníme do lahví. Sirup 

je skvělý s vychlazenou vodou nebo se přidává do míchaných nápojů. 

 

Nezapomeňte: kopřiva je bylinka, a tak pokud trpíte na jarní chřipky a nachlazení, 

můžete si sirup dávat i do čaje jako sladidlo. 

 

 

4. JABLÍČKO Z DRÁTKU 

 

Materiál: drátek – tenký a silnější (výtvarné 

potřeby), kleště, štípačky. 

 

Motiv, který chceme z drátku připravit si nejprve 

předkreslíme na papír a až poté pracujeme se 

samotným drátkem a kleštěmi. Pokud pracujeme 

poprvé, můžeme si pomoci zatlučením drobných 

hřebíčků po obvodu motivu a drátek podle nich 

ohýbat. Stejným způsobem si můžeme vyrobit i drobné ozdoby na zavěšení do okna 

nebo je připravit jako součást jarního či letního přáníčka. Krásné jsou i 

obdrátkované předměty – hrníčky, skleničky, vajíčka apod. 

 

Náš tip: drátek, se kterým chcete pracovat, si nejprve vyzkoušejte na 

jednodušším motivu a až poté se pusťte do větších výrobků. Některé drátky jsou 

pevné a hůře se s nimi pracuje. 
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5. ČEMEŘICE (HELLEBORUS)  

 

První květiny jara se stávají čím dál tím více 

oblíbené a jsou obdivované především pro své krásné 

květy, které mohou být od bílé, přes žlutou, světle 

růžovou, fialovou až temně rudou barvu. Samotná 

rostlinka je ovšem velmi nenáročná, vyžaduje mírně 

vápenitou půdu a polostín – často se s ní setkáváme 

ve starších zahradách, kde dorůstá výšky 15 až  

45 cm.  

Po odkvětu zůstávají velké dřevité listy. U nás kvete nejčastěji od února až 

do dubna nebo začátkem května. Jsou však i druhy, které kvetou v období Vánoc a 

stávají se tak často ozdobou i vánočních stolů a dekorací. Množení čemeřic je 

snadné pomocí semen. Dělení trsů je však běžnější, ovšem nové výhonky rostou 

mnohem pomaleji. 

 

6. Krokus 

 

Někdy bývají květy vidět spolu s posledním 

sněhem. Často kvetou brzy a na půdu jsou velmi 

nenáročné – vyžadují slunné místo, ale naopak nemají 

rádi vlhkou a těžkou půdu. Cibule se vysazují někdy 

v polovině října do hloubky 6–8 cm. Koncem června 

můžeme cibuloviny vyndat, očistit a uložit na suchém 

místě. Pozor! Pro cibule bývají často pohromou myši 

a hraboši, které je ničí. Na trávníku vytvářejí 

barevnou paletu ještě dříve, než začne růst samotná tráva. Květy bývají často 

vidět dříve než samotné listy krokusů.  

Květ krokusů si můžeme předkreslit na bílé plátno a vyšívat řetízkovým nebo 

stonkovým stehem – velmi krásně působí i drobný motiv v křížkovém stehu. 
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A máme tu závěr – 100 prima her pro volné chvíle 

 

 

Doplň sudoku. Nezapomeň, že v každém řádku, sloupci a čtverci 

o 9 políčkách se každé z čísel 1 až 9 může objevit pouze jednou. 
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Zaškrtni v tabulce všechna písmena, která se vyskytují minimálně 

2x a z těch zbývajících slož po řádcích název oblíbeného nápoje.  

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

Napiš slovo do kroužků pod tabulkou.  

 

 

Zaškrtni v tabulce všechna písmena, která se vyskytují minimálně dvakrát, a 

z těch zbávajících slož po řádcích název důležité potraviny. 

 

 Napiš slovo do kroužků pod tabulkou: 
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Najdi a zakroužkuj 4 stejné kostky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


